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1. kolovoza 2012. godine započela je još jedna avantura tamburaškog orkestra Gaj iz Zagreba. 

Sedmu godinu zaredom uputili smo se na jadransku obalu da pokažemo tamošnjem stanovništvu i 

brojnim turistima sve čari tamburaške glazbe. Treću godinu zaredom krenuli smo put dalekog juga, 

na makarsku rivijeru. Posebnost ove godine je što smo imali nekoliko nastupa u različitim mjestima 

uz obalu.  

Sve je počelo prvi dan, 1. kolovoza u Zaostrogu povodom blagdana Gospe od Anđela, u dvorištu 

franjevačkog samostana "Gospe od Anđela". Izveden je šarolik program u kojem je prikazana 

koncertna tamburaška glazba, obrade svjetskih glazbenih hitova i poznate dalmatinske pjesme. Uz 

tamburaški orkestar nastupile su i brojne klape okolnih mjesta. Fra Ivica i njegovi pomoćnici 

pokazali su se kao vrlo uslužni domaćini i pripremili su veselu zabavu do kasno u noć. 

Nakon nekoliko dana odmora u hostelu Jedro u Gradcu, u subotu, 4. kolovoza uslijedio je nastup u 

Drveniku povodom izložbe “Na licu mista” koja je prikazala fotografske uratke nekolicine autora o 

životu na moru poslije ljeta, kada turisti odu a mještani ostanu sami u svojim domaćinstvima. 

Tamburaški orkestar Gaj nastupao je zajedno s klapom Viole iz Drvenika.  

Najveća fešta održana je u Gradcu 5. kolovoza povodom Dana domovinske zahvalnosti i hrvatskih 

branitelja. Na rivi se okupilo mnoštvo mještana i turista koji su popratili naš dvosatni koncert s 

velikim oduševljenjem. 

Ostale dane proveli smo kao pravi turisti uživajući u moru, dalmatinskim delicijima i zabavi. Na 

kraju, htjeli bi se zahvaliti prof. Ivani Andrijašević, koja nam je posvetila svoje vrijeme i 

sudjelovala u organizaciji svih nastupa; svim djelatnicima hostela Jedro što nas iz godine u godinu 

tretiraju kao kraljeve; Turističkoj zajednici općine Gradac jer su prepoznali našu glazbu i uvrstili je 

u kulturno umjetnički program svoje općine; Turističkoj zajednici Drvenik i gospodinu Ivi Gojunu 

koji se pokazao kao pravi domaćin i pokazao da cijeni svoje goste (i dobru glazbu ). 

Također zahvaljujemo Centru za kulturu Novi Zagreb i Uredu za kulturu Grada Zagreba na pomoći 

u organizaciji ovog velikog i zahtjevnog kulturnog projekta. 

 


